
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única 
Discussão e Votação Requerimento nº 112/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja 
construída uma área coberta ao lado do Mercado Público, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Sendo 
todas as matérias aprovadas por unanimidade de votos dos 
Vereadores presentes. Dando sequência o Senhor Presidente 
agradeceu a todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária 
convocando a próxima para o dia 01 (primeiro) de setembro de 
2021, às 18:10 horas no Prédio Sede do Poder Legislativo 
Municipal. Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, 
em 25 (vinte e cinco) de agosto de 2021. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ata da 5ª (quinta) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) Período 
Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um).  



Ao 01 (primeiro) dia do mês de setembro de 2021 (Dois Mil e 
Vinte e Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o 
comparecimento dos Vereadores Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, José Ricardo de Morais, Jerônimo Souza de Medeiros, 
João José de Macêdo e Tomaz Araújo Cruz. Em número de 07 
(sete). Estando ausentes os Vereadores João Gonçalo dos Santos e 
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Em número de 02 (dois). 
Havendo número regimental e sob a proteção de Deus, o senhor 
presidente declarou aberta a presente sessão autorizando a 1ª 
(primeira) secretária fazer a leitura do trecho bíblico. Pois saibam 
o salário do pecado é a morte, mas o dom gratuito de Deus é a 
vida eterna, por Cristo Jesus nosso Senhor. Romanos 6:23. Em 
seguida, o senhor presidente autorizou realizar o sorteio dos 
vereadores destinados ao uso da palavra no grande expediente, 
conforme artigo 42, parágrafo 6º, do regimento interno. A 
sequência de oradores para uso da palavra no Grande Expediente 
ficou da seguinte forma: João José de Macêdo, Arthur Manoel de 
Medeiros Alves, Regiane Macêdo de Araújo e José Ricardo de 
Morais. Adiante, o senhor Presidente autorizou a 1ª (primeira) 
secretária Regiane Macêdo de Araújo a fazer a leitura da ata da 
sessão anterior, submetida à discussão e posterior votação, 
aprovada por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
Logo após, a 1ª secretária foi autorizada a ler a matéria do 
expediente que constaram das seguintes: Parecer Favorável da 
Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei nº 004/2021  de autoria da Vereadora Regiane 
Macêdo de Araújo. Requerimento nº 118/2021 - Requer 
providências da Administração Municipal, no sentido de que 
volte a serem colocadas as correntes, interditando as ruas em dias 
de feira livre, proibindo o trafego de carros no meio dos pedestres, 
de autoria do Vereador José Ricardo de Morais. Dando 
continuidade o senhor presidente facultou a palavra no pequeno 



expediente, onde os senhores vereadores não fizeram uso da 
mesma. Logo após a palavra foi facultada ao grande expediente 
onde na oportunidade o Vereador João José de Macêdo faz um 
breve apelo a administração para que sejam retomadas as entregas 
dos kits de merenda escolar, fazendo um breve arrazoamento 
relacionado ao assunto citado. Arthur Manoel de Medeiros Alves 
parabeniza a equipe da saúde pelo empenho que vem sendo 
desenvolvido seus trabalhos relacionado as vacinações do 
COVID-19. Fazendo alguns apelos a administração municipal e 
finaliza fazendo alguns requerimentos verbais. Regiane Macêdo 
de Araújo que por sua vez aproveita a oportunidade para fazer 
alguns requerimentos verbais. José Ricardo de Morais se 
congratula com a gestão pelo trabalho que vem sendo 
desenvolvidos, citando algumas melhorias que vem sendo 
realizadas em algumas repartições municipais, fazendo alguns 
requerimentos verbais. Logo após o Senhor Presidente se 
congratulou com os discursos dos Senhores Vereadores, fazendo 
alguns breves comentários relacionados aos assuntos abordados, 
asseverando que a função dos Vereadores também é de buscar 
resolver as solicitações feitas pela população, citando algumas 
melhorias que precisam serem realizadas no município. Dando 
sequência, o Senhor Presidente verificou a presença da maioria 
dos senhores vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para 
votação das matérias, conforme artigo 44 do regimento interno 
colocando em única Discussão e Votação Parecer Favorável da 
Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei nº 004/2021  Institui a campanha agosto lilás no 
âmbito do município de Tenente Laurentino Cruz, e dá outras 
providências, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. Em única Discussão e Votação Projeto de Lei nº 
004/2021  Institui a campanha agosto lilás no âmbito do 
município de Tenente Laurentino Cruz, e dá outras providências, 
de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única 
Discussão e Votação Requerimento nº 110/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja 



disponibilizado os serviços de um vigia na maternidade do 
município, de autoria do Vereador Jerônimo Souza de Medeiros. 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 113/2021  
Requer providências da Administração Municipal, para que sejam 
feitas parcerias necessárias para disponibilizar atendimentos com 
profissionais da saúde especializados em Ortopedia, Cardiologia, 
Neurologia e demais profissionais que assim se fizerem 
necessários atendimentos no município, de autoria do Vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão e 
Votação Requerimento nº 115/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja instalada uma rede aberta 
de wi-fi nas quadras de areia, de autoria do Vereador José Ricardo 
de Morais. Em única Discussão e Votação Requerimento nº 
116/2021  Requer providências da Administração Municipal, no 
sentido de que disponibilize uma Casa de Apoio na cidade de 
Natal/RN, para pacientes e acompanhantes, de autoria do 
Vereador José Ricardo de Morais. Em única Discussão e Votação 
Requerimento nº 117/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de obras, 
para que seja construído um redutor de velocidade na Rua que 
reside Chico Pinheiro de frente a residência de Francisquinha de 
Gercina, de autoria do Vereador Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira. Sendo todas as matérias aprovadas por unanimidade de 
votos dos Vereadores presentes. Dando sequência o Senhor 
Presidente agradeceu a todos e declarou encerrada a Sessão 
Ordinária convocando a próxima para o dia 08 (oito) de setembro 
de 2021, às 18:10 horas no Prédio Sede do Poder Legislativo 
Municipal. Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, 
em 01 (primeiro) de setembro de 2021.

 

 
 

Ata da 6ª (sexta) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) Período 
Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um).  


